

## PROJEKT USPOSTAVE PLAVO-ZELENOG DIGITALNOG CENTRA ZA INOVACIJE BLUEDIH (BLUE EUROPEAN DIGITAL INNOVATION HUB)

Grad Knin i Javna ustanova Lokalna razvojna agencija Matica potpisali su Ugovor o suradnji na pripremi i uspostavi plavo-zelenog digitalnog centra za inovacije „Bluedih“.

**Nositelj i koordinator:** Sveučilište u Splitu

**Partneri:** Javna ustanova Lokalna razvojna agencija Matica; Grad Knin; UNIST Tehnološki park d.o.o. – SPINIT incubator; Splitsko-dalmatinska županija; Sveučilište u Dubrovniku; Grad Dubrovnik; Sveučilište u Zadru; Veleučilište u Šibeniku; Platforma22; Udruga za razvoj suradnje na unaprjeđenju tehnologije u prehrambenom sektoru - AGRI HRVATSKA.

**Opis projekta:** Dana 17.11.2020. godine zaključen je partnerski Ugovor o suradnji za pripremu i uspostavu „plavo-zelenog“ digitalnog centra za inovacije – „Bluedih“.

Mreža projektnih partnera promovirat će digitalnu transformaciju i provoditi potporne usluge s ciljem povećanja primjene digitalnih tehnologija u tvrtkama i javnim institucijama, u suradnji sa znanstvenim organizacijama, poduzetničkim potpornim institucijama i drugim dionicima iz privatnog i javnog sektora.

Uloga naše ustanove kao partnera je da postane „zelena“ kontakt točka u Šibensko-kninskoj županiji dok je uloga Grada Knina kao partnera diseminacija i podrška u uspostavi suradnji s ciljanim skupinama s kontakt točkom Knin. Pilot aktivnosti digitalizacije javne uprave.

**BOWI projekt:** Uspješno je prošla i prijava na natječaj BOWI projekta, što će Bluedih-u, omogućiti priliku da učimo od zrelih DIH-ova, ako i pružiti financijski poticaj za unapređenje usluga koje će projektni partneri pružati SME-vima.

Vrijednost ovog projekta je 100.000 EUR a financiranje je predviđeno u 2. faze.

**Faza 1 (20.000 EUR):** „BOWI node activation projects“ koja traje prvih 11 mjeseci i sastoji se od:

- razvoj strategije i plana za mobilizaciju regionalnih fondova, savjetovanje regionalnih institucija i uključivanje istih u trening aktivnosti projekta. Plan će uključiti i program suradnje sa zrelim DIHovima,
- u suradnji sa zrelim DIH-ovima priprema natječaja "Open Call 3" za regionalne SME-eve

**Faza 2 (80.000 EUR):** „Activities to be implemented as Regional BOWI Nodes“, koja započinje nakon dovršetka faze 1 i traje 10 mjeseci te uključuje sljedeće aktivnosti:

- privući minimalno 20 regionalnih SME da prijave projektne/eksperimente na BOWI Open Call 3,
- u suradnji sa zrelim DIH-ovima, pružanje poslovne i tehničke podrške za minimalno 4 odabrana eksperimenta,
- postići dokaziv napredak u mobilizaciji regionalnih fondova za odabrane eksperimente (tj. komplementarna financiranja i/ili iskaz interesa/strategije potpisane s regionalnim institucijama u tu svrhu) te doprinijeti razvoju Pametne specijalizacije,
- privući minimalno 8 regionalnih stručnjaka da se uključe u treninge BOWI projekta,

- razvoj poslovnog plana interregionalne suradnje i plana suradnje sa zrelim DIH-ovima nakon završetka projekta

Digitalni inovacijski centri, a osobito EDIH-ovi, trebaju imati ključnu ulogu u pružanju podrške poduzećima i drugim korisnicima za digitalizaciju, a posebno u području umjetne inteligencije, kibernetičke sigurnosti i računarstva visokih performansi.